



COMUNICAT DE PRESĂ

Modificări în structura acționariatului Foraj Sonde Videle SA: Inspire Asset Management SRL este noul actionar al FSV

Inspire Asset Management SRL este cel mai nou acționar minoritar al Foraj Sonde Videle, în urma unei tranzacții realizate pe 25 octombrie 2024. Compania cumpărătoare, care activează în domeniul administrării activelor, **a achiziționat o parte dintre acțiunile deținute de acționarul majoritar Sever Florian Raicu** care va rămâne acționar semnificativ al FSV și va continua să fie implicat în administrarea societății.

Iulian Portasă, CEO Inspire Asset Management: *“Suntem încântați să susținem FSV într-un nou capitol interesant de dezvoltare și creștere atât organică, cât și prin potențiale achiziții. Alături de conducerea experimentată a lui Adrian Crețoiu și de o echipă foarte capabilă, credem că FSV este poziționată în mod unic pentru a deveni un campion regional în furnizarea de soluții în sectorul forajelor și pentru a-și extinde prezența în sectorul geotermal și în sectorul energetic național, dar în același timp și pe scena internațională. Avem deplină încredere în capacitatea echipei de a contribui la o creștere durabilă și de a valorifica potențialul vast al energiei geotermale, deschizând calea pentru un viitor mai curat și mai eficient. Acesta este un moment de transformare pentru FSV, iar noi suntem mândri să fim parte din el, fiind alături de echipă nu numai cu capital, ci și cu sprijin practic în digitalizarea și optimizarea proceselor.”*

Adrian Crețoiu, Președintele Consiliului de Administrație al Foraj Sonde Videle, salută încheierea acestei tranzacții: *“Intrăm în această nouă etapă de dezvoltare a companiei noastre și explorăm noi oportunități atât pe piața din România, cât și pe cele europene. Continuăm în direcția consolidării companiei pe piața autohtonă și a identificării de noi contracte. Le urez ”bun venit!” noilor acționari și îi asigur că vom lucra împreună, umăr la umăr, pentru a menține și îmbunătăți aceste standarde.”*



Florian Raicu, administrator si actionar semnificativ "Sunt bucuros si fericit pentru increderea acordata de noii actionari ai companiei si echipei care a facut posibil succesul FSV din ultimii ani. Alaturand experientei noastre cunostintele si puterea financiara a noilor actionari sunt pe deplin convins ca putem accesa proiecte mai mari de dezvoltare intr-un timp mai scurt."

FSV, liderul de piață în domeniul serviciilor de foraj

Compania a fost fondată în 1983 și are ca principal domeniu de activitate forajele pe uscat, în domenii precum exploatarea de țigăi și gaze naturale, sonde geotermale, foraje de suprafață, linii electrice sau alimentare cu apă. De-a lungul celor peste patru decenii de existență, în cadrul proiectelor derulate au fost forajți peste 3 milioane de metri de pământ.

Foraj Sonde Videle este listată din anul 1996 pe sistemul multilateral de tranzacționare al Bursei de Valori București, în prezent pe piața AeRO, cu simbolul bursier FOJE.

Contact: Office@fsv.ro

Presedinte CA,
Cretoiu Adrian